



ASIA Hot News

2012-02-14

蒙古財經學院與亞洲大學簽署雙聯學制協議！---

蒙古財經學院院長Dr. Batjargal到亞洲大學拜訪，與亞洲大學校長蔡進發簽署雙聯學制協議，將選送優秀學生至亞大就讀。



圖說：蒙古財經學院院長Dr. Batjargal在簽署會中致詞。

蒙古財經學院院長Dr. Batjargal，13日下午到亞洲大學（Asia University, Taiwan）拜訪，與亞洲大學校長蔡進發簽訂雙聯學制合作協議、互贈禮物；蒙古財經學院院長Dr. Batjargal強調，他很高興能再度拜訪亞洲大學，允諾會選送優秀學生到亞洲大學就讀，進行實質的學術交流。

蒙古財經學院院長Dr. Batjargal 13日下午3時到亞洲大學拜訪，由校長蔡進發、副校長劉育東、主任秘書范宗宸、國際學院副院長陳英輝、國際學術交流中心主任蕭震緯、管理學院副院長利菊秀、財務金融學系主任歐仁和、及國際學術交流中心組長張俊評等人接待、座談，氣氛熱絡。

蔡進發校長說，亞洲大學與蒙古財經學院自締結姊妹校後，展開學術交流，互動良好，該校來台就讀的蒙古學生也很優秀，希望未來能派送更多學生到亞洲大學就讀。蒙古財經學院院長Dr. Batjargal說，由於台灣經濟環境良好、資源豐富，再加上地緣關係，讓台灣學生對於蒙古這個國家較不陌生，非常適合蒙古學生前往就讀。

兩校針對雙聯學制合作案進行討論，劉育東副校長指出，兩年前，亞洲大學就與蒙古財經學院交涉雙聯學制事宜，兩校的財務金融學系，也針對相關的課程進行比對、討論；由於進入亞洲大學就讀的國際學生，都須達到語言能力入學門檻，如此一來，比較不會有銜接課程上的問題。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右)與蒙古財經學院院長Dr. Batjargal(左)雙方互贈禮物。

蒙古財經學院院長Dr. Batjargal也強調，會選送優秀學生來台，但是否接受學生入學，由亞洲大學決定，由於蒙古財經學院有很多俄羅斯學生，未來也有可能派送前來亞洲大學就讀；該院目前有19位學生希望來到台灣就讀，本校已針對部分專業科目加強輔導；Dr. Batjargal校長還提出希望合作生物科技學程。

蒙古財經學院院長Dr. Batjargal與亞洲大學校長蔡進發簽訂雙聯學制合作，將進行實質的學術交流，Dr. Batjargal於互贈禮物後，特地播放幾首蒙古傳統音樂，及時為雙方進行文化交流活動。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右)與蒙古財經學院院長Dr. Batjargal(左)簽署雙聯學制協議。



圖說：雙聯學制協議簽署會上，亞洲大學校長蔡進發(前排中)與蒙古財經學院院長Dr. Batjargal(前排左)和與會人員一同合影。